



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
Κομοτηνή 16 Ιουλίου 2014

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.12/14-07-2014 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Ενημέρωση του Περιφερειακού Συμβουλίου για την πρόταση κατάρτισης Επιχειρησιακού Προγράμματος 2014 – 2020 Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και τη στρατηγική της έξυπνης εξειδίκευσης RIS3.	119	Α) Ενημέρωση - Συζήτηση του Περιφερειακού Συμβουλίου σχετικά με την πρόταση κατάρτισης Επιχειρησιακού Προγράμματος 2014 – 2020 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Β) Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η Περιφερειακή Στρατηγική Καινοτομίας με βάση την έξυπνη εξειδίκευση RIS3.
2	Έγκριση επιχειρησιακού σχεδίου «Καλάθι αγροτικών προϊόντων Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης»	---	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
3	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Φράγμα Ιάσμου Ν. Ροδόπης »	120	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Φράγμα Ιάσμου Ν. Ροδόπης »
4	Έγκριση των όρων της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου	121	Εγκρίνονται ομόφωνα Οι όροι της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.
5	Ένταξη του έργου «Υποστήριξη λειτουργίας του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού για την χιονοδρομική περίοδο 2014-2015» στο Τεχνικό Πρόγραμμα ΠΑΜΘ –Π.Ε Δράμας, έτους 2014, με μερική τροποποίηση αυτού.	122	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 3 ^η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως προς το σκέλος της Π.Ε. Δράμας, και η ένταξη του έργου «Υποστήριξη λειτουργίας του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού για την χιονοδρομική περίοδο 2014-2015» στο Τεχνικό Πρόγραμμα ΠΑΜΘ –Π.Ε Δράμας, έτους 2014.

<p>6</p>	<p>Έγκριση σχεδίου και σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Προσοτσάνης και της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Δήμου Προσοτσάνης με θέμα «Γεωργική – Κτηνοτροφική Έκθεση Φωτολίβους 2014».</p>	<p>123</p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Προσοτσάνης και της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση : «Γεωργική – Κτηνοτροφική Έκθεση Φωτολίβους 2014» .</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης Α.Μ.Θ. κ. Αριστείδης Γιαννακίδης, για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.</p> <p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο κ. Γεώργιος Ζιμπίδης, Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον κ. Αντώνιο Ματζιάρη, Περιφερειακό Σύμβουλο.</p>
<p>7</p>	<p>Έγκριση σχεδίου και σύναψη προγραμματικής σύμβασης με το ΔΠΘ για την υλοποίηση έργου με τίτλο «Μελέτη διευθέτηση αρδευτικού, στραγγιστικού δικτύου άξονα Δεκάρχου – Αβάτου - Μαγγάνων για διευκόλυνση αρδευτικών στραγγιστικών και αναγκών εμπλουτισμού. Προϋπολογισμού 19.100€.</p>	<p>124</p>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης για την υλοποίηση έργου με τίτλο «Μελέτη διευθέτηση αρδευτικού, στραγγιστικού δικτύου άξονα Δεκάρχου – Αβάτου - Μαγγάνων για διευκόλυνση αρδευτικών στραγγιστικών και αναγκών εμπλουτισμού. Προϋπολογισμού 19.100€.</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε.Ξάνθης Φώτης Καραλίδης για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.</p> <p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης οι εξής:</p> <p>α.Σερεφιά Σουλτάνα, Περιφερειακή Σύμβουλος, με αναπληρωτή τον Χρυσοχοΐδη Χαράλαμπο Περιφερειακό Σύμβουλο</p> <p>β.Χρυσάνα Λάμπρου, Υπάλληλο Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης, με αναπληρωτή τον Κολώνια Άγγελο, Υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης</p>

8	Συζήτηση σχετικά με το Ν. 4264/2014 για την αδειοδότηση παραγωγών αγροτικών προϊόντων.	125	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε να σταλεί επιστολή με τις απόψεις του σχετικά με το Νόμο 4264/2014 στην ΕΝΠΕ και στους Δήμους της Περιφέρειας.
9	Έγκριση της πρότασης συμβιβασμού της ομόρρυθμης εταιρείας με την επωνυμία «Υιοί Ν. Νουλίκα Ο.Ε», ύστερα από την με αριθμό 200/2012 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Θράκης	126	Εγκρίνεται ομόφωνα Η πρόταση συμβιβασμού της ομόρρυθμης εταιρείας με την επωνυμία «Υιοί Ν. Νουλίκα Ο.Ε», μετά από την με αριθμό 200/2012 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Θράκης
10	Έγκριση πρότασης συμβιβασμού των Μαχαιρίδη Χαράλαμπου και Μαχαιρίδη Λάζαρου	127	Ομόφωνα Απορρίπτεται η πρόταση συμβιβασμού των Μαχαιρίδη Χαράλαμπου και Μαχαιρίδη Λάζαρου
11	Έγκριση σχεδίου και σύναψη Πολιτιστικής Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας ΑΜΘ – Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, του Δήμου Αλεξανδρούπολης και της «Εργοανάπτυξη Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Α.Ε.» - Αναπτυξιακή Εταιρεία της ΠΑΜΘ, για τη λειτουργία εκθεσιακού χώρου στέγασης και φιλοξενίας έργων τέχνης.	128	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, του Δήμου Αλεξανδρούπολης και της «Εργοανάπτυξη Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Α.Ε.» - Αναπτυξιακή Εταιρεία της ΠΑΜΘ για τη λειτουργία εκθεσιακού χώρου στέγασης και φιλοξενίας έργων τέχνης.</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης Α.Μ.Θ.κ. Αριστείδης Γιαννακίδης, για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.</p> <p>3. Εγκρίνεται η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στον προϋπολογισμό της προγραμματικής σύμβασης για την υλοποίηση των δράσεων, τη διαμόρφωση των χώρων, το κόστος των αναγκαίων αναλωσίμων και το κόστος συντήρησης των έργων, την αμοιβή επιστημονικού, φυλακτικού προσωπικού και εμπειρογνομόνων. Η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης θα ανέλθει στο ποσό των εκατόν πενήντα χιλιάδων ΕΥΡΩ (150.000,00€) για τα τρία έτη διάρκειας της προγραμματικής σύμβασης. Το ποσό επιμερίζεται σε 50.000 ευρώ ανά έτος, και θα βαρύνει τους αντίστοιχους Προϋπολογισμούς του φορέα. Το ποσό για κάθε έτος, θα καταβάλλεται στην Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης – «Εργοανάπτυξη Ανατολικής Μακεδονίας</p>

			<p>Θράκης Α.Ε.», τμηματικά σε τρεις δόσεις, από την ημερομηνία που θα τεθεί σε ισχύ η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση, σύμφωνα με το άρθρο 9.</p> <p>4. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Α.Μ. & Θ. – Π.Ε. Έβρου στην τετραμελή Κοινή Επιτροπή ο εκάστοτε Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης, ως πρόεδρο με αναπληρωτή τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Έβρου.</p> <p>5. Εγκρίνεται η σύνθεση της Εννεαμελούς Επιτροπής λειτουργίας η οποία θα αποτελείται από τους εξής :</p> <p>α) δύο αιρετούς εκπροσώπους του φορέα ΠΑΜΘ – Περιφερειακή Ενότητα Έβρου , ένας εκ των οποίων θα είναι ο εκάστοτε Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Έβρου , ως Πρόεδρος .</p> <p>β) ένα μέλος υπηρεσιακό εκπρόσωπο του φορέα, ανώτερο στέλεχος, γνώστη των θεμάτων πολιτισμού και τουρισμού,</p> <p>γ) δύο μέλη της αστικής εταιρίας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «ΘΡΑΚΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ»,</p> <p>δ) ένα μέλος εκπρόσωπος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης (πρώην Τ.Ε.Δ.Κ. Νομού Έβρου),</p> <p>ε) ένα μέλος εκπρόσωπος της ένωσης ξενοδόχων ή τουριστικών πρακτόρων και</p> <p>στ) δύο μέλη, επιφανείς και κοινωνικά καταξιωμένες προσωπικότητες που θα προέρχονται είτε από τον Νομό είτε από την ευρύτερη περιοχή της Θράκης, είτε από άλλες πόλεις της χώρας.</p>
12	Έγκριση λειτουργίας του θεσμού της Λευκής Νύχτας που θα πραγματοποιηθεί στο Παραδοσιακό Εμπορικό Κέντρο της Αλεξ/πολης 31-7-2014 ημέρα Πέμπτη και 1-8-2014 ημέρα Παρασκευή έως την (11 ^η) βραδινή	129	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση του ωραρίου των εμπορικών καταστημάτων τις βραδινές ώρες της 31-07-2014 ημέρα Πέμπτη και 01-08-2014 ημέρα Παρασκευή, έως την ενδεκάτη (11 ^η) βραδινή λόγω της διενέργειας του θεσμού «Λευκές Νύχτες» στην Αλεξανδρούπολη.
13	Έγκριση ολοκλήρωσης της ανάθεσης της παροχής υπηρεσίας ασφάλισης οχημάτων & μηχανημάτων της	130	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ανάθεση με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης σύμφωνα με το άρθρο 22 του

	ΠΑΜΘ-Π.Ε. Ξάνθης με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης σύμφωνα με το άρθρο 22 του Π.Δ. 118/2007 και της Υπουργικής Απόφασης με αρ. 35130/739 (ΦΕΚ 1291/11-8-2010)		Π.Δ. 118/2007 και της Υπουργικής Απόφασης με αρ. 35130/739 (ΦΕΚ 1291/11-8-2010), η παροχή υπηρεσίας ασφάλισης οχημάτων & μηχανημάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/Π.Ε. Ξάνθης για το χρονικό διάστημα από 1/11/2014 έως 1/11/2015 προϋπολογισμού 19.000,00€
14	Τροποποίηση της αριθμ. 13/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου.	131	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθμ 13/2014 απόφασης του ως προς το σκέλος 3 του αποφασιστικού μέρους αντικαθιστώντας τους εκπροσώπους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης με το Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης και την ΔΕΘ –HELEXPO για την « ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΔΥΝΑΜΙΚΩΝ /ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΚΛΑΔΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ (ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ/ΤΡΟΦΙΜΑ-ΠΟΤΑ/ΓΕΩΡΓΙΑ)» από τον κ. Θεόδωρο Μαρκόπουλο Περιφερειακό Σύμβουλο με αναπληρωτή τον κ. Ανάργυρο Πατακάκη Περιφερειακό Σύμβουλο. Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθ. 13/2014 όπως αυτή τροποποιήθηκε με την αριθ.112/2014 απόφαση του.
15	Συζήτηση σχετικά με το κλείσιμο των εργοστασίων της EBZ σε Ορεστιάδα και Σέρρες	---	Συζήτηση

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΠΑΤΑΚΑΚΗΣ